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Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na zasadach opartych 
na wewnętrznych uregulowaniach organizacyjnych Zamawiającego. Nie mają w tym przypadku 
zastosowania przepisy ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 
(t.j. Dz.U.2024. poz. 1320 z późn.zm) na: „Dostawę paliw płynnych i wykonywanie usługi mycia 
pojazdów oraz zakupu drobnych akcesoriów do samochodów w systemie bezgotówkowym 
na podstawie kart flotowych dla potrzeb kolumny transportowej Kuratorium Oświaty we Wrocławiu.”

Pytanie nr 1
Wykonawca prosi o wydłużenie terminu wyrabiania kart z 10 na 15 dni roboczych w §2 ust. 

7-8 wzoru umowy – zgodnie z regulaminem wydawania i użytkowania kart paliwowych 
u Wykonawcy.

Odpowiedź:
 Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu wyrabiania kart z 10 na 15 dni roboczych 
w §2 ust. 7-8 wzoru umowy – zgodnie z regulaminem wydawania i użytkowania kart paliwowych 
u Wykonawcy.

Pytanie nr 2
Zgodnie z regulaminem wydawania i użytkowania kart paliwowych u Wykonawcy, prosimy 

o modyfikację zapisu §2 ust. 9 wzoru umowy na: „Po upływie 2 godzin od przejęcia zgłoszenia 
Wykonawca przejmuje na siebie odpowiedzialność za transakcje dokonane przy użyciu zagubionej lub 
skradzionej karty”.

Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu §2 ust. 9 wzoru umowy na: „Po upływie 2 

godzin od przejęcia zgłoszenia Wykonawca przejmuje na siebie odpowiedzialność za transakcje 
dokonane przy użyciu zagubionej lub skradzionej karty”.

Pytanie nr 3
Wykonawca prosi o usunięcie zapisu §3 ust. 7 wzoru umowy, gdyż Wykonawca dokłada 

wszelkich starań aby wystawić i przesłać faktury niezwłocznie po zakończeniu danego okresu 
rozliczeniowego.

Odpowiedź:
 Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie zapisu §3 ust. 7 wzoru umowy.

Pytanie nr 4
Wykonawca prosi o dodanie zapisu do §3 ust. 14  wzoru umowy:

Do czasu wejścia w życie Krajowego Systemu e-Faktur (KSeF), Zamawiający wyraża zgodę na 
otrzymywanie faktury VAT drogą elektroniczną w postaci elektronicznego obrazu faktury w wersji pdf 
na poniższe adresy e-mail: 
Odpowiedź:
 Zamawiający wyraża zgodę na dodanie zapisu do §3 ust. 13 wzoru umowy:

mailto:poczta@kuratorium.wroclaw.pl


Do czasu wejścia w życie Krajowego Systemu e-Faktur (KSeF), Zamawiający wyraża zgodę na 
otrzymywanie faktury VAT drogą elektroniczną w postaci elektronicznego obrazu faktury w wersji pdf 
na poniższe adresy e-mail: 

Pytanie nr 5
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu §4 ust. 4 wzoru umowy na: 

Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu 
naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego 
o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od 
dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. 
W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności 
uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w 
terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego 
Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. 
Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze 
sądowej.
Odpowiedź:

 Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu §4 ust. 4 wzoru umowy na: Wykonawca 
odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia 
ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu 
złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia 
reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku 
gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od 
Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od 
dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca 
naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie 
postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej.
Pytanie nr 6

W celu zachowania zasady traktowania równego obu stron, prosimy o doprecyzowanie 
jednakowo nałożonych kar. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu §5 wzoru umowy na:

1) Zamawiający zapłaci Wykonawcy kary umowne  z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn 
zależnych od Zamawiającego w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości umowy 
brutto.

2) „Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne  z tytułu odstąpienia od umowy 
z przyczyn zależnych od Wykonawcy w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości 
umowy brutto”

3) Za przyczyny za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się zdarzeń losowych 
(np. brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii 
systemu obsługi. W przypadku wystąpienia w.w. zdarzeń, Zamawiający zobowiązuje się 
tankować na kolejnej stacji niezależnie od zakresu km oraz godzin otwarcia. Wykonawca 
z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych.

4) Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty 
kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę 
należnych kar umownych

5) Strony umowy są uprawnione do dochodzenia odszkodowania uzupełniającego, gdy kary 
umowne nie pokrywają poniesionych szkód.

6) Zamawiający zastrzega sobie prawo odstąpienia od niniejszej Umowy w terminie 14 dni 
w przypadku nie spełnienia kryteriów i wymagań jakościowych paliwa określonych 
w Rozporządzeniu Ministra Klimatu i Środowiska z dnia 26 czerwca 2024 r. w sprawie 
wymagań jakościowych dla paliw ciekłych, po uprzednim pozytywnym rozpatrzeniu 
procedury reklamacyjnej u Wykonawcy.

Odpowiedź:
 Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu §5 wzoru umowy na:



1) Zamawiający zapłaci Wykonawcy kary umowne  z tytułu odstąpienia od umowy 
z przyczyn zależnych od Zamawiającego w wysokości 10 % od niezrealizowanej części 
wartości umowy brutto.

2) „Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne  z tytułu odstąpienia od umowy 
z przyczyn zależnych od Wykonawcy w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości 
umowy brutto”

3) Za przyczyny za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się zdarzeń losowych 
(np. brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii 
systemu obsługi. W przypadku wystąpienia w.w. zdarzeń, Zamawiający zobowiązuje się 
tankować na kolejnej stacji niezależnie od zakresu km oraz godzin otwarcia. Wykonawca 
z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych.

4) Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty 
kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę 
należnych kar umownych

5) Strony umowy są uprawnione do dochodzenia odszkodowania uzupełniającego, gdy kary 
umowne nie pokrywają poniesionych szkód.

6) Zamawiający zastrzega sobie prawo odstąpienia od niniejszej Umowy w terminie 14 dni 
w przypadku nie spełnienia kryteriów i wymagań jakościowych paliwa określonych 
w Rozporządzeniu Ministra Klimatu i Środowiska z dnia 26 czerwca 2024 r. w sprawie 
wymagań jakościowych dla paliw ciekłych, po uprzednim pozytywnym rozpatrzeniu 
procedury reklamacyjnej u Wykonawcy.

Pytanie nr 7

Wykonawca prosi o modyfikację zapisu §7 ust. 1 wzoru umowy na:
 „Każdej ze stron przysługuje prawo rozwiązania umowy za 30-dniowym wypowiedzeniem w formie 
pisemnej pod rygorem nieważności" ?
Odpowiedź:

 Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu §7 ust. 1 wzoru umowy na:
 „Każdej ze stron przysługuje prawo rozwiązania umowy za 30-dniowym wypowiedzeniem w formie 
pisemnej pod rygorem nieważności." 

Zamawiający informuje, iż nie ulega zmianie termin, miejsce składania ofert. Obowiązuje termin 
określony w zapytaniu ofertowym  z dnia 18.12.2025 r.
Treść odpowiedzi bez wskazania źródła zapytania oraz zmodyfikowany Wzór umowy -załącznik nr 
2 do zapytania ofertowego zostaną zamieszczone na stronie internetowej BIP, na której upubliczniono 
zapytanie ofertowe https://kuratorium.ibip.wroc.pl/public/?id=222843 
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